

Ребятам было предложено поставить себя на место главного героя и придумать решение проблемы, с которой сталкивался персонаж, таким образом участники киноклуба смогли примерить на себя конкретную профессию и примерно оценить свои возможности. Важно отметить, что Ольга Владимировна, учитель русского языка и литературы, уделяет огромное внимание нравственному воспитанию детей и культуре речи в процессе профориентационных обсуждений.

На данный момент в рамках киноклуба обсуждались профессии:

- Физик в результате просмотра кинофильмов "Вселенная Стивена Хокинга", "Расписание на послезавтра";
- спортсмен в результате просмотра кинофильмов "Невидимая сторона", "Тренер", "Когда я стану великаном";
- музыкант в результате просмотра кинофильма "Август Раш";
- учитель в результате просмотра кинофильмов "Триумф", "Общество мертвых поэтов", "Республика ШКИД", "Корчак";
- ветеринар в результате просмотра кинофильма "Мы купили зоопарк".

Благодаря мероприятиям киноклуба Ольги Владимировны обучающиеся смогли сформировать более полное представление о трудностях, положительных моментах и важности вышеперечисленных профессий. Возможно, это поможет им сделать правильный и осознанный выбор карьеры в будущем.